Soluţie -DOMINO

Se poate verifica uşor că problema nu are soluţie pentru cazurile:

1. m=2,3,4, n – oarecare

2. n=2,3,4, m – oarecare
3. m=6, n=6
Construirea unei soluţii (este evident că soluţia nu este unică) se poate realiza inductiv trecând de la tabla de şah m(n la tabla de şah  (m+2)(n. Pentru acest lucru avem nevoie de construirea soluţiei în cazurile m=5 şi m=6. Pentru n=5 se poate găsi chiar în enunţul problemei. 

În figurile următoare prezint trecerea de la acoperirea  tablei 5(6 la cea a tablei7(6, respectiv de la 6(8 la 8(8. 
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